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Nyékládháza Város Önkormányzata nevében

városunk minden kedves lakójának

sikerekben és örömökben gazdag,

boldog új esztendot kívánok!

Urbán Sándorné polgármester

Új év kezdődött, amely a fejlesztések, a pályázatok éve után a
megvalósításé lesz. Ebben a lendületben kívánja városunk
minden lakójának Urbán Sándorné polgármester, hogy vál-
janak valóra az álmok, hogy pozitív hozzáállással fejlesszük
városunkat és a benne élő közösséget.

– Azt kívánom városunk számára, hogy váljanak valóra az álma-
ink 2017-ben. Várakozással tekintek előre az uniós források meg-
nyílására, hiszen több mint 10 pályázatot indítottunk el az elmúlt
évben. Bízom az eredményességükben – hangsúlyozta Urbán
Sándorné polgármester.

A pályázatok több területen, több szinten is megújulást hoz-
hatnak Nyékládházán, a város számára szóló újévi jókívánságok
ezek sikerére vonatkoznak. A részletekre is kitérve a polgár-
mester hozzátette:

– Kívánom, hogy a városban megújuljanak a belterületi és tó-
parti útjaink. Erre ad fedezetet az adósságkonszolidációban nem
résztvevő önkormányzatok fejlesztésének támogatása jogcí-
mén kapott újabb 181 millió forint (lásd 7. oldal). A külterületi
utak felújítására külön pályázatot nyújtunk be. Kívánom, hogy az
iskolás gyerekek életkörülményei, az oktatás feltételei egyaránt
javuljanak – ehhez az iskola belső felújítását, illetve egy új torna-
termet és tanterembővítést remélek a gyerekeknek és a gyere-
kek szüleinek!

Ami a további pályázatokat illeti: az energiafelhasználáshoz
nagy segítséget nyújt a szolárpark által termelt energia, ami a
közintézmények szempontjából nagyon fontos.

– Reméljük, hogy a Ládházán lévő orvosi rendelőt is sikerül fel-
újítani, ez rendkívül fontos volna az ottani lakosság számára.

Bízom benne, hogy sikerül megvalósítani a turisztikai elképzelé-
seinket is, és létrejön egy szabadstrand, illetve vízisport-bázis a
tavon. A zöld város projektben futópályát, kondiparkot, tanös-
vényt, játszóteret álmodtunk, ami kielégíti egy egész család igé-
nyeit. Reméljük, hogy sikerül a csapadékvíz-elvezetést is megol-
dani a település egy részén. Ezzel a 2010-es árvízben problémás
területeken megoldódnának a gondok. Kívánom, hogy valósul-
jon meg, hogy egyre több gyereket tudjunk elhelyezni az épülő
bölcsődénkben, ami két csoportszobás, vadonatúj épület lesz a
nyéki óvoda melletti telken. Nyékládháza egyetlen műemléki
épülete, a Megyei Értéktár részét képező Egry-Szepessy-kastély
felújítása a város kulturális élete szempontjából is több lehető-
séget nyújtana.

Mindezt kiegészítve Urbán Sándorné további célokat is meg-
fogalmazott, amelyek megvalósítása nem pályázatfüggő,
amikért dolgozik, lobbizik a város.

– Örülnénk, ha megújulna a Magyar Közút tulajdonában lévő
Rákóczi utca a templomtól az Ónodi útig. Régi vágya települé-
sünknek, és nagyon szeretnénk továbbra is, ha megépülne a kör-
forgalmi csomópont a ládházi oldalon, a 35-ös Ady Endre utcai
sarkán. Tervezünk saját erőből is: például újabb parkot 2016 új-
szülötteinek. Október 6-a hőseinek adományokból, hozzájáru-
lásokból szeretnénk emléket állítani.

A közösségi álmok megvalósításához egyéni sikerek is kelle-
nek. A város lakói számára ennek jegyében Urbán Sándorné pol-
gármester azt kívánja az új esztendőre, hogy váljanak valóra a
terveik, hogy legyen erő és egészség, a városunkat is építő jó
szándék, közösségi összetartás.
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Bemutatjuk városunk vezetőit, a képviselőtestület tagjait
Urbán Sándorné
Pedagógus, polgármester

Tudjuk, hogy Nyékládházán jól ismerik Önt, mégis szeretnénk megkérni, hogy beszéljen
bővebben önmagáról és a családjáról.

Itt születtem Nyékládházán, azóta is itt élek. A szüleim, nagyszüleim is nyékládháziak, itt éltek
életük nagy részében. Felsőfokú tanulmányim befejezése után boldogan tértem haza szívem nagy
álmát valóra váltani, tanítani. Amikor végzős voltam, a matematika-kémia szakos tanári álláshely
éppen megüresedett. Így kezdtem, és tanítottam 34 évig az itteni általános iskolában. Életem
egyik legszebb időszaka volt ez, nagyon szerettem a munkámat. De nemcsak a tanítás, a nevelés is
fontos volt számomra. Sok szabadidős programot, nyári tábort szerveztem a gyerekeknek. Emlé-
kezetesek a 14 éven át tartott kerékpáros vándortáborok. Mindehhez kötődik közéleti tevékeny-
ségem is, a szándékhoz, hogy még többet tegyek kedves településemért. Ezt a pluszt kezdetben
önkormányzati képviselőként, majd alpolgármesterként, jelenleg pedig polgármesterként
teszem.

Szeretnénk, ha megismertetne minket a napi munkájával.

Egy várost gazdálkodásával, intézményhálózatával, infrastruktúrájával együtt működtetni,
közben pályázni, fejleszteni, közösséget építeni, mindenütt jelen lenni, mindenért egy személyben felelősséget vállalni…
Mindezek mellett még folyamatos kapcsolatban lenni a lakossággal. Nehéz összefoglalnom, nagyon összetett, sokoldalú,
szerteágazó, komoly feladat ez. Sok múlik a stábon, a kollégáimon, hogy összehangolva és jó irányba haladjanak a dolgok.
A munkám teljes embert kíván, ha tényleg lelkiismeretesen, becsületesen és törvénytisztelőn akarom végezni. Márpedig ez
alapvető számomra!

A nehézsége mellett ugyanakkor szép feladat is, mert ha az erőfeszítések eredménye egyszer beérik és gyümölcsöző, akkor az
nagyon nagy sikerélmény, öröm. Kívülről az emberek csak azt látják, hogy a város élete zavartalan. De hogy az micsoda nagy
munka, milyen erőfeszítés, hogy így működik Nyékládháza, azt azért nem biztos, hogy sejtik.

Mit tart munkájában a legfontosabb feladatának?

Azért vállaltam ezt a feladatot, mert szeretném, ha Nyékládháza egy folyamatosan fejlődő, gyakorlatilag az összes adottságait
kihasználni tudó, sok-sok embert, fiatalt, családokat ide vonzó településsé válna. Az elmúlt hat évben ebbe az irányba
igyekeztünk alakítani, formálni a várost, de az adottságaink még mindig tovább ösztönöznek. A legfontosabb most az, hogy a
következő időszak uniós pályázatait kihasználjuk. Ehhez tizenegy projektet nyújtottunk be, összességében milliárdos nagyság-
rendben. Bízom benne, hogy a terveink nagy része teljesül, és lesz bölcsődénk, a tóparton kialakul a zöld város és turisztikai att-
rakció, hogy lesz szolárparkunk, és az iskolánkban is sikerül a felújítás, bővítés. Jó lenne, ha folytatódna a már jellemző tendencia:
egyre több fiatal költözik ide, növekszik a lakosság száma, egyre több gyermek születik. Miskolc,Tiszaújváros és az ottani munka-
helyek közelsége is vonzóvá teszi ezt a hangulatos, kis kertvárost. A legfontosabb tehát a lehetőségeink kihasználása. Elindul-
tunk ezen az úton, ezt már„csak”jól kell tudni folytatni.

Bizonyára kevés szabadidejét mivel tölti legszívesebben?

Valóban nagyon kevés időm marad, nagyon ritkán tudok elolvasni például egy könyvet mostanában. Pedig nagyon szeretek
olvasni. Nem vagyok sem az internet, sem a televízió rabja, szívesebben veszek inkább könyvet a kezembe.
Egyébként a családi házunk környezetében szeretek kertészkedni, és imádunk világot járni,
utazni.

Mi a véleménye Nyékládházáról, mint lakóhelyéről, és mit
változtatna meg településünkön?

Változatlanul az a véleményem, szeretném, hogy ha minél több jó
szándékú, a városért tenni akaró ember fogna össze, és közösen
igyekeznénk a jövőnk formálása érdekében. Tervezzünk, gondol-
juk ki együtt, hogy milyen feltételeket biztosítunk a gyerekeknek, a
fiataloknak, a középkorúaknak és az időseknek. Egyre több civil
szerveződést szeretnék a településen, akik együttműködnek az ön-
kormányzattal. Egyre több önkéntest, egyre több jó szándékú és se-
gíteni akaró embert, hogy megvalósuljanak azok a célok, amiket kitű-
zünk magunk elé hosszú távon. Ez hiányzik számomra, szeretném, ha
ezen tudnánk változtatni.

Urbán Sándorné

Film: Holt költők társasága

Frei Tamás könyvei

Könyv:
Dés László, Sting

Zene:

Étel: Minden, ami hal...
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Több tízéves hagyomány már városunkban a Ládháza–Nyék
karácsonyi focimeccs megrendezése. A múlt év végi barát-
ságos összecsapáson elhunyt sporttársuknak is emléket
állítottak a játékosok.

Ládháza és Nyék 1932-ben egyesült, ennek tiszteletére és a
karácsonyi fények erősítése érdekében 1977-ben Polgári Béla
találta ki, hogy az egységes Nyékládházán focival köszöntsék a
majd' nyolcvan évvel ezelőtti eseményt. Úgy válogatjuk össze a
csapatokat, hogy a Tiszaújváros felé eső részen lakók Ládházát, a
hegy„alattiak”pedig Nyéket képviselik.

A múlt kará-
csonykor 39. al-
kalommal ren-
dezték meg a
m é r k ő z é s t ,
hagyományo-
san december
25-én, délelőtt.
A labdarúgás
és az egymás
iránti szeretet
é s t i s z t e l e t

mérkőzése ez évről évre. Az idén egy szomorú esemény is része
volt a találkozónak: a résztvevők kihelyeztek a ládházi pályán
lévő öltöző falára egy bronztáblát. A tábla egy volt labdarúgó, és
az ehhez hasonló eseményeket aktívan szervező barátnak állít
emléket: Erdei József, „CSEKE” tavaly távozott közölünk tragikus
körülmények között. A jövőben minden karácsonyi meccs előtt
koszorúzással emlékeznek majd a játékosok róla.

„MESÉLEK EGY TÖRTÉNETET
A történet Nyékládházán játszódik immáron 39. alkalommal.

Amikor is a város északi oldalát képviselő nyékiek, a város déli ol-
dalát maguknak tudó ládháziakkal mérkőznek meg karácsony-
kor, egy barátságos focimeccs keretein belül. (A meccs előtt 3
nappal foghegyről köszöntjük egymást a közösségi terekben.)
Ennek a tudomásom szerint egyedülálló hagyománynak a meg-
őrzése immáron 3 éve az én, a mi feladatunk. Természetesen a
főszerep az„öregeké”, akik anno ezt kitalálták. Sajnálatos módon
településünkön nem megoldott a foci pálya alkalmatossága, a
felnőtt és utánpótlás csapatok is a szomszéd településeken ját-
szák bajnoki meccseiket. De mégis, hogy nézne ki, ha a Ládháza-
Nyék meccset nem hazai környezetben játszanánk?! Ezért a ti-
zenéve épített és azóta nem használt edzőpályánkra szerveztük
a mérkőzést. Ahol dacolva a körülményekkel, a fagyott vakond-
túrásokkal, a vonalak hiányával, igyekszünk használhatóvá
tenni.

Nekünk, akiknek a labdarúgás a szívünk-lelkünk ügye, ez a
legkevesebb, egy ilyen hagyomány öregbítéséért.”

Hornyik Dávid

JEGYZŐKÖNYV
Ládháza – Nyék 6-1 (4-0)

Nyékládháza, 100 néző. V.: Bognár, Kurmai.
Ládháza: Bakk (Szabó Á.) – Kuzma, Gilányi, Vidinczei, Gál (Erdei P.),
Szabó J. (Demeter), Nagy S. (Fejes), Fodor (SzimcseraT.), Erdei J.,Tóth
L. (Tóth R.), Resetár (Szimcsera N.). Edző: Győri József.

Nyék: Bodolai – Pető, Gál, Hriczó, Lengyel Z., Molnár (Kádár),
Kerékgyártó (Mida), Lengyel P., Boncsér, Zöld, Bóta. Edző: Bodolai
István. G.:Tóth R. (2), Resetár (2), Erdei J., SzimcseraT., ill. Lengyel P.

KARÁCSONYI FOCI – A HAGYOMÁNY ÉLTET

Köszönet
Köszönet illeti mindazokat, akik jó szívvel járultak hozzá
az óév ünnepi hangulatának megteremtéséhez váro-
sunkban:

Szűcs Sándort és Szendrák Bélát a felajánlott fenyőfákért,

Iróczki Jánosnét a jászol díszítéséhez ajánlott fenyőért,

a Búzavirág Nyugdíjasklubot a jászol feldíszítéséért,

a fadíszítő versenyben résztvevő óvodásokat, iskolá-
sokat és civil szervezeteket,

aVárosgondnokság munkatársait a terek feldíszítéséért,

Boncsér Józsefet a jászol és a fenyőfák elszállításáért,

az óvodásokat, iskolásokat és az Őszirózsa Népdalkört az
adventi programokon való szereplésükért,

Juhász Csaba és Kovács Sándor költőt az adventi ver-
sekért,

Perge Józsefet, Siska Gyulát, Károly Jánost és Kiss József-
nét a forralt bor alapanyagáért,

az Árvarázs száz forintos boltot a szaloncukrokért,

a Humán Bizottság tagjait és a Polgármesteri Hivatal
munkatársait az Idősek karácsonyán nyújtott segítsé-
gükért,

valamint a Furmann Imre Művelődési Ház és Könyvtár
munkatársait a színvonalas adventi programok megszer-
vezéséért.

Urbán Sándorné polgármester
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JANUÁR
Január 6-a, a vízkereszt napja hagyományosan a karácsonyi

ünnepkör lezárása és a farsangi időszak kezdete volt. Sok ország-
ban ez a karácsonyfa lebontásának napja. Az ünnep előestéjén
szentelik meg a szenteltvizet és a tömjént a katolikus papok a
templomokban.

A katolikus templomokban a vízkereszt utáni második va-
sárnap olvassák fel a papok a Jézus első csodatételéről, a kánai
menyegzőről szóló evangéliumi részt. Ezen a napon régen a hí-
vők egy-egy magánházban is összegyűltek és eljátszották a ká-
nai menyegző történetét, majd együtt elfogyasztották a ven-
dégek által hozott étel- és italajándékokat.

Január 1-jén szokás volt újévi jókívánságokat mondani ház-
ról házra járva, amiért a háziak almával, dióval kínálták a köszön-
tőket. Újévkor az egész év sikerét igyekeztek biztosítani külön-
féle kellemes dolgok végzésével. Azt gondolták, hogy ami újév
napján történik az emberrel vagy amit cselekszik, az egész év-
ben ismétlődni fog. Aki újévkor korán reggel megmosakodott a
kútnál, hogy egész évben friss volt. Aki pedig hajnalban elsőként
húzott vizet a kútból, az szerencsét hozó „aranyvizet” merített,
amiből a családtagokat is megi-
tatták. Nagyon fontos volt a jó
cselekedet az év első napján.
Ugyanakkor sokféle tiltás is léte-
zett.

Január 6-a, vízkereszt napján
általános szokás volt, hogy a kato-
likus papok a házakat is meghin-
tették a szentelt vízzel (házszen-
telés). Ezenkívül elterjedt népszo-
kás volt a „csillagozás”, amikor
gyerekek jártak körbe a faluban
csillaggal a kezükben és a kis
Jézusról szóló énekeket énekel-
tek. Ez egyes magyarlakta vidé-
keken még a mai napig is létező
szokás.

Január 22-én, Szent Vince napján a szőlőtermesztő falvak-
ban sok helyütt úgynevezett vincevesszőt vágtak, amit a szobá-
ban vízbe állítottak. A kihajtott vesszőkből jósolták meg a követ-
kező év termését. Ezen a napon a gazdának sok bort kell innia,
hogy bő legyen a termés. Ha Vince napján szép, napos volt az
időjárás, akkor jó bortermést reméltek, rossz idő esetén viszont
gyenge szüretet jósoltak. Ezzel ellentétben, ha három nap múl-
va, , a „pálforduló” (Szent Pál megtérése) napjánjanuár 25-én
sütött a nap, akkor a néphit szerint még hosszú kemény télre kel-
lett számítani.

A magyar népi mondóka a január hónapot a következőkép-
pen jellemzi:

Pálnak fordulása
Fél tél elmúlása
Piroska napján a fagy
Negyven napig el nem hagy.
Ha fénylik a Vince,
Megtelik a pince.
A ködös január
Nedves tavasszal jár.

FEBRUÁR
(régiesen Februárius) az év második hónapja a Gergely-Február

naptárban, szabályos években 28 napos, szökőévekben pedig 29
napos. Háromszor fordult elő a történelemben február 30-a. A 18.
századi nyelvújítók a februárt az enyheges névre keresztelték át.
A népi kalendáriumban böjt előhava (vagy másképpen böjtelő ha-
va) néven szerepel.

A volt az utolsó két hónap, amit hozzáadtak ajanuár és a február
római naptárhoz, mivel az ókori rómaiaknál ez a téli időszak erede-
tileg nem kapott hónapot. Február a nevét Februusról, a megtisz-
tulás római istenéről kapta, illetve a hozzá kapcsolódó Februa ün-
nepről, amely zajlott.február 15-én

Hagyományosan februárra esik a farsang időszakán belül a
legtöbb bál, mulatság, lakoma.

, Gyertyaszentelő Boldogasszony napján a katoli-Február 2-án
kus templomok körül sok helyen körmenetet tartanak, és közben
zsoltárokat énekelnek. Ilyenkor kerül sor a gyertyaszentelésre is.
A hagyományos néphit szerint a pap által megszentelt gyertya
megvédi a gonosz szellemektől a csecsemőket, a betegeket, a ha-
lottakat.

Szent Bálint napja (Valentin-nap), a szerelmesekFebruár 14-e
védőszentjének ünnepe. Az angolszász országokban alakult
ki az a hagyomány, hogy ezen a napon a szerelmesek, a jó ba-
rátok és mindazok, akik szeretik egymást kisebb ajándékok-
kal (képeslappal, virággal, színes léggömbökkel, szívekkel)
lepik meg egymást.

, Szent Balázs napján volt szokás a balázsolás,Február 3-án
amikor a torokfájósokat parázsra vetett alma héjával meg-
füstölték, hogy ezzel a fájdalmat, betegséget okozó gonoszt
elűzzék. Máshol a pap a beteg gyermekek álla alá két gyer-
tyát tett keresztbe és imát mondott. Balázs napja az iskolások
ünnepe is volt, amikor a diákok házról házra járva jelmezesen
vonultak fel, adományokat gyűjtöttek az iskolának és új di-
ákokat toboroztak. Ez az úgynevezett„balázsjárás”, ami a ma-
gyarságon kívül a szlovákok és csehek körében is ismert volt.

Farsang idején széles körben elterjedt szórakozási forma
volt a farsangi bál. Faluhelyen a farsang legjellemzőbb ese-
ményei közé tartoztak a különböző köszöntő szokások, álar-
cos, jelmezes farsangi felvonulásokra is sor került. A legked-

veltebb figurák voltak például a koldus, betyár, menyasszony,
katona. A farsang gondolatköre elsősorban a házasság témája körül
forgott. A legények a muzsikosokkal végigjárták a falu utcáit, a lá-
nyos házak előtt táncoltak, és megtáncoltatták a házbéli lányt is.
A farsangi alakoskodók általában kis párbeszédes jeleneteket is elő-
adtak, ilyenkor került színre a tréfás lakodalom is. A farsangi lako-
dalmas játékok közül leglátványosabb a nyugat-dunántúli rönkhú-
zással összekötött mókaházasság volt, amikor a leányokból, legé-
nyekből álló párok egy kidöntött fát húztak végig az úton. A köszön-
tők és felvonulások evés-ivással, valamint a táncházban vagy fonó-
házban tartott közös táncmulatsággal, bállal zárultak.

A magyar népi mondóka a február hónapot a következőképpen
jellemzi:

Gyertyaszentelő melege
Sok hó s jégnek előjele,
Gyertyaszentelő hidege
Kora tavasznak előhírnöke.
Jeget olvaszt Mátyás, hogyha talál,
S ha nem talál, akkor bizony csinál.
Ha derűs a Román napja,
Ég áldását bőven adja.

NÉPSZOKÁSOK, HAGYOMÁNYOK

Népszokások, hagyományok
Forrás: https://hu.wikipedia.org
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Az adósságkonszolidációban nem részesült önkor-
mányzatok fejlesztésének támogatása jogcímén ju-
tott újabb 181 milliós támogatáshoz városunk. Az
erről tanúskodó okiratot Tállai András országgyűlési
képviselő személyesen adta át karácsony előtt.

Újabb 181 millió forintot kap a Belügyminisztériumtól
Nyékládháza Város Önkormányzata. Az adósságkonszo-
lidációban nem részesült települési önkormányzatok fej-
lesztéseinek támogatása kapcsán a támogatói okirat hiva-
talos aláírására december 2-án került sor. A nyékládházi
városháza tanácstermében Tállai András miniszterhelyet-
tes, a térség országgyűlési képviselője és Urbán Sándorné
polgármester asszony ünnepélyes keretek között írta alá a
megállapodást.

– Nyékládháza Város Önkormányzata évtizedek óta jól
gazdálkodik, így azon kevés települések közé tartozik,
amelyeket nem részesítettek adósságkonszolidációs ösz-
szegben. Jutalmul ezért már korábban is megkapta a város
a 181 millió forintot, amit közintézményeink felújítására és
útépítésre fordítottunk – mondta Urbán Sándorné. Mint
azt a polgármester hozzátette, konkrétan energetikai fej-
lesztésekre, felújításokra nyílt lehetőség. Mint tudjuk, a
munkálatok a Polgármesteri Hivatalt, a Városgondnokság
épületét, a Napközi-konyhát és a Furmann Imre Művelő-
dési Ház és Könyvtárat érintették főként. Ezen felül még az

önkormány-
zat kezelé-
sében álló
utcák, köz-
területek fel-
újítása, illet-
ve a csapa-
dékvíz-elve-
zetési rend-
szer kiépíté-
se is tovább
folytatódha-
tott.

– A jelenlegi támogatást belterületi útjaink felújítására
használjuk fel. Köszönjük Tállai András országgyűlési kép-
viselő, miniszter-helyettes úr közbenjárását, és azt, hogy
évek óta figyelemmel kíséri Nyékládháza fejlődését, és
segíti terveink megvalósítását – hangsúlyozta a polgár-
mester.

Az aláírást követően Tállai András országgyűlési képvi-
selő örömét fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy a kor-
mányzati támogatásnak köszönhetően tovább javulhat a
település infrastruktúrája, elősegítve egy modern, élhető,
európai kisváros létrehozását.

ÚJABB 181 MILLIÓS TÁMOGATÁS

Felhívás
Az Őszirózsa Népdalkör tagjai kérik a
csoport korábbi tagjait, hogy akinél
maradt még a fellépésekre készített, a
népdalkör tulajdonát képező ruhá(k)-
ból, legyen szíves visszajuttatni, leadni
azt a Furmann Imre Művelődési Ház és
Könyvtárban. A népdalkör köszönettel
várja ezt.

A megújuló klub és a népdalkör ugyan-
akkor továbbra is szeretettel várja lelkes és
derűs csatlakozók jelentkezését. Az Őszi-
rózsák csütörtökönként délután 4 órakor
találkoznak a művelődési házban, itt is le-
het érdeklődni.

DEMENS NAPPALI ELLÁTÁS A NYÉKLÁDHÁZI
IDŐSEK KLUBJÁBAN

Új szolgáltatással bővül a Nyékládházi Idősek Klubja intézménye, amely
demenciá alzheimer-kórban (szellemi hanyatlásban: pl. ban) szenvedő idős
emberek számára vehető igénybe.

A betegség előrehaladtával az idős ember állandó felügyeletet igényel, nem
hagyható magára, mindennapi tevékenységeiben egyre több segítséget
igényel.

Demens gondozásban szerzett több éves tapasztalataink alapján minde-
zekben segíteni tudunk az érintett betegeknek, és az őket otthon gondozó hoz-
zátartozóiknak.

Az ellátás során szakszerű gondozói felügyelet mellett segítjük az idős em-
bert a mindennapi tevékenységeiben: tisztálkodás, öltözködés, étkezés…
Naponta rendszeres foglalkozásokat tartunk, igazodva az egyéni képességek-
hez és a fennálló demencia fokához.

A távolabb lakó embereknek meg tudjuk oldani az intézménybe való el-
jutását: reggel és délután önkormányzati kisbusz által. A szolgáltatás nem
bentlakásos!

A szolgáltatás díja: étkezéssel együtt térítési díjköteles (jövedelemfüggően).

Igénybe vehető: enyhe- és középsúlyos demencia (szellemi hanyatlást)
kórképet megállapító szakvéleménnyel rendelkező személyek részére.

Jelentkezni lehet: munkanapokon 7-15 óráig a
Nyékládháza, Szent István u. 18. sz. alatt.

Telefon: 46/391-705 • E-mail: idosklubnyek@gmail.com

Éliásné Minden Mónika, intézményvezető



BÚZAVIRÁG 13.
Megalakulásának 13. évfordulóját ünnepelte január 18-án a
Búzavirág Nyugdíjasklub. Az összejövetelt nagy készülődés előzte
meg, hogy igazi ünnepet ülhessen a csaknem 40 tag. A születés-
nap a klubtól megszokott derűvel zajlott, a vállalkozó Búzavirágok
műsorral lepték meg társaikat, míg a többiek a �nom ünnepi me-
nüt készítették el.

Hegedűs Zoltánné klubvezető köszönetet mondott társainak az
összetartásért, az aktivitásért és a hozzáállásért, amiért érdemes
hetente ellátogatni a régi postaépületbe Ládházán, hogy derűt és
sokszor erőt is merítve folytatódhassanak a hétköznapok.

Ezúton is gratulálunk az ünnepeltek, jó egészséget és kitartó lelke-
sedést kívánva. Isten éltesse sokáig a Búzavirágokat, a klub tagjait!

ÚJÉVI KONCERT
Nagysikerű újévköszöntő koncertet adott január 14-én délután a
Nyékládházi I�úsági Fúvószenekar az iskolában.

A Reményi Ede Alapfokú Művészeti Iskola Nyékládházi Tagintéz-
ményének fúvószenekara 2001-ben alakult Szekeres Tamás veze-
tésével. 2009-től Koleszár Zsolt, majd 2014-től Szilágyi Csaba veze-
ti a zenekart. A kezdeti hét főből álló kis csapat időközben komoly
fúvószenekarrá nőtte ki magát. Erről az idei első koncertjük is re-
mek tanúbizonyságot adott.

Az együttes rendszeres fellépője a városi rendezvényeknek. Részt
vesz szakmai találkozókon és szívesen vállal fellépéseket más tele-
pülések egyéb alkalmain is. Gazdag repertoárjukból adtak most
ízelítőt: népszerű operett-részleteket, polkákat, keringőket tűztek
műsorra. Az estet Szabó Tamara és Kakuk Milán táncjátéka, Handa
Eszter éneke, illetve Szántó Sándor és Halász Fábián (ütőhangszer)
közreműködése is színesítette. Ha az új esztendő is ilyen jó hangu-
latban alakul majd, akkor igazán vidám évünk lesz.

DÍJNYERTESEK GÁLÁJA
A múlt év különféle versenyein díjazással végzett diákok és felnőt-
tek szerepeltek a magyar kultúra napja alkalmából tartott gálamű-
soron a Furmann Imre Művelődési Ház és Könyvtárban.

Az „utánpótlások” képviseletében a Dargay Attila Gyermekvarázs
Óvoda ládházi intézményének Maci csoportja rövid előadással
kedveskedett a szereplőknek.

Akik színpadra léptek: Csapó Alex, Fekete Szabolcs, Mészáros
Veronika, Benedek Eszter, Lerch Boglárka, Magyar Gréta, Szabó
Gréta, László Jáhel és az Őszirózsa Népdalkör.

Mindannyiuknak gratulálunk a múlt évben elért sikereikért!

A szervezők megajándékozták a megelőző napokban kitöltött kul-
túra napi kvíz szerencsés nyerteseit is az est folyamán.

Az ünnep vendégfellépője, Kováts Marcell felvidéki népzenész és
Bognár Lili népdalénekes, a Holdviola együttes énekese élmény-
dús percekkel koronázta meg a gálát.

AZ ÉLETÜNK ÍZE
Prof. Dr. Besenyei Lajos rektor emeritus, közgazdász professzor
volt a vendége a Nyékládházi Szabadegyetem „Az élet íze” soro-
zatának évnyitó beszélgetésén. Dr. Pankucsi Márta jogász-szocio-
lógus a jövőkutatásról, a boldogság-indexről, a felértékelődő
biztonságról és mindarról beszélgetett vele, ami befolyásolja,
hogy milyennek érezzük az életünk ízét.

Felelős kiadó: • www.nyekladhaza.hudr. Ducsai Dalma jegyző

Szerkesztő: • spitz@nyekladhaza.hu • (+36 46) 591 253 • Fotók:Spitzmüller Zita Molnár Zsolt

Tördelés, design: (Litoplan Kft.) • Nyomda: • Felelős vezető: Megjelenik 1700 példánybanKovács Gábor Litoplan Kft. Tóth Zoltán •

Új előadássorozat Furmann Imre Művelődési Házindul a
és Könyvtárban a MINŐIES Alapítvánnyal együttműködve:

a világ sokszínűségérőlminden hónap utolsó csütörtök délutánján
hallhatunk a Miskolci Egyetem oktatóitól.

Ízelítőképpen:
globalizáció, uniós érdekességek és ismeretek, szervezetünk titkai,

egészségfejlesztés, környezetvédelem, energetika, zenetörténet vagy irodalom
és számos más érdekesség, amivel megismerkedhetünk.

AZ ELSŐ ELŐADÁS:
2017. JANUÁR 26., csütörtök délután 5 ÓRA

Témája: az internet világa a tudomány oldaláról

Az előadó: dr. Sasvári Péter egyetemi docens.
A részvétel ingyenes,

a lehetőség minden korosztály előtt nyitott.

PALETTA – ELŐADÁSOKPALETTA – ELŐADÁSOKPALETTA – ELŐADÁSOK

A VILÁG SOKSZÍNŰSÉGÉRŐLA VILÁG SOKSZÍNŰSÉGÉRŐL

Pecsétgyűjtő akciót hirdet 2017-ben a Furmann Imre Művelődési
Ház és Könyvtár. Rendezvényeinkre szeretettel várunk minden ér-
deklődőt. Az idén látogatóink pecsétgyűjtő füzetet igényelhet-
nek, amelyben minden rendezvényünk végén igazoljuk a rész-
vételt. Érvényes könyvtári tagság félévente egy rendezvénynek
számít. Év végén a legtöbb rendezvényen résztvevők között érté-
kes nyereményeket sorsolunk ki.

PECSÉTGYUJTOAKCIÓ


